

РОССИЙСКИЙ ФОНД ВРУЧИЛ ПОДАРКИ СОГДИЙСКИМ СМИ ЗА РАЗВИТИЕ РУССКОГО ЯЗЫКА

Российский Фонд «Институт Евразийских исследований» отметил вклад электронных и печатных средств массовой информации Согдийской области в развитии русского языка.

Как сообщила «АП» представитель фонда в Худжанде Хуршеда Садыкова, редакциям ряда согдийских СМИ были вручены благодарности и подарки. Внимания Фонда удостоились областное телевидение (СТВ), ТРК «Азия», газеты: «Согдийская правда», «Хакикати Сугд», «Сугд хакикати» и «Тирози чохон».

По словам Садыковой, они были отмечены за плодотворное сотрудничество в освещении мероприятий, проводимых представительством фонда, за развитие русского языка, дружбы и солидарности, установление в обществе высоких культурных, моральных и эстетических ценностей между народами Таджикистана и России.

<http://news.tj/ru/news/rossiiskii-fond-vruchil-podarki-sogdiiskim-smi-za-razvitie-russkogo-yazyka>